
Vinea Gold: šarmantna vinoteka s 
jedinstvenom ponudom
U svijetu u kojem su police pretrpane izborima, Vinea Gold djeluje drugačije – tiše, 
urednije, s dozom samopouzdanja koje ne traži potvrdu. Smještena u Zagrebu i Rijeci, 
ova vinoteka ne gradi ime na količini, već na osjećaju. Onom koji imate kad negdje 
dođete i znate da ne morate žuriti, objašnjavati, ni glumiti da znate više nego što 
znate.

U Vinea Gold vinoteci vino se ne bira pod pritiskom. Birate ga kao što birate parfem 
– zbog osjećaja koji ostavlja. Prostor je nenametljiv, topao, osoblje uključeno, ali 
diskretno. Svaka boca ima svoju priču, ali nijedna vam se ne nameće.

Donnafugata – vino koje izgleda kao umjetnost

Ponuda u Vinea Goldu posebno se ističe kolekcijom iz sicilijanske vinarije Donnafugata 
– imena koje iza sebe nosi reputaciju vrhunskih vina, ali i emociju, boju i senzibilitet. 
Od lakših bijelih vina poput SurSur i Lighee, preko karakternih crvenih poput 
Sherazade i Mille e una Notte, pa sve do Ben Ryéa, desertnog vina koje se pije polako, 
Donnafugata u svakoj boci donosi komadić juga Italije – iskren, topao i uvijek s puno 
karaktera.

Vina s potpisom Dolce & Gabbana – dostupna samo u Vinea Goldu

U suradnji koja je spojila dva svijeta, enologiju i visoku modu, nastala je kolekcija 
vina Dolce & Gabbana x Donnafugata, koju u cijelosti možete pronaći isključivo u 
Vinea Goldu. Rosé koji odiše elegancijom i svježinom, Isolano, mineralno bijelo s 
padina Etne, te Tancredi, crveno vino dubine i sofisticiranosti – svaka etiketa odiše 
stilom i ne ostaje samo na izgledu. Ova vina piju se s razlogom. Ili poklanjaju onome 
tko razumije nijanse.

L’Hoste Champagne – za one koji ne traže etiketu, već osjećaj

U moru poznatih imena, L’Hoste se ne trudi biti glasniji – ali zato ostaje duže u 
pamćenju. Ova mala šampanjska kuća iz Montagne de Reims njeguje proizvodnju u 
malim serijama, s punom kontrolom nad procesom i nepokolebljivim fokusom na 
kvalitetu. U ponudi Vinea Golda L’Hoste zauzima važno mjesto – kao šampanjac za 



one koji ne traže potvrdu, nego ravnotežu.

Vinarija s osobnošću – vođena senzibilitetom

Iza svega stoji Sandra Bulić, osnivačica koja je Vinea Gold oblikovala ne kao još 
jednu vinoteku, već mjesto s osobnošću. “Kupci koji dođu kod nas ne moraju znati sve 
o vinu – ali znaju što žele osjećati. Na nama je da to razumijemo,” kaže Sandra. Bilo 
da tražite bocu za posebnu večer, poklon koji govori tiho, ili samo želite vino koje vam 
se sviđa – Vinea Gold je mjesto gdje ćete ga pronaći. Bez buke, ali s razlogom!

Vinoteke se nalaze u Gundulićevoj 13 u Zagrebu i Ulici žrtava fašizma 2 u 
Rijeci, a velik dio asortimana dostupan je ionline.

https://vineagold.hr/

